

Učenici naše škole prisustvovali Berzi preduzetničkih ideja i svečanom otvaranju Preduzetničkog gnijezda na Univerzitetu Donja Gorica u Podgorici

Na Dan Evrope , 9.maja , Univerzitet Donja Gorica tradicionalno je organizovao IX Berzu preduzetničkih ideja studenata svih crnogorskih univerziteta i srednjih škola. Osnovni cilj Berze jeste buđenje preduzetničkog duha kod mladih , njihovo podsticanje da krenu preduzetničkim putem,osnuju sopstveni biznis i kreiraju sami svoju budućnost.

Učenici naše škole imali su priliku da posjete Berzu preduzetničkih ideja ali da prisustvuju svečanom otvaranju Preduzetničkog gnijezda.

Rektor UDG prof. dr Veselin Vukotić kazao je da je cilj otvaranja Preduzetničkog gnijezda buđenje kreativnosti i podsticanje inovativnosti kod učenika i studenata.

–Preduzetničko gnijezdo nije inkubator, razlika nije samo u imenu, već i u suštini. Inkubator je usmjeren na realizaciju biznis ideja, Preduzetničko gnijezdo je usmjereno na buđenje studenata, stvaranje uslova za proizvodnju ideja. Iz inkubatora proističu novi biznisi, iz Preduzetničkog gnijezda dominantno proističe nova psiha i nova filozofija, u njemu će se izlijegati start – up ideje-kazao je Vukotić.

Predsjednik Vlade Crne Gore, Duško Marković otvorio je Preduzetničko gnijezdo. On je kazao da održavanje Međunarodne berze preduzetničkih ideja u Crnoj Gori ima poseban značaj.

– Trebaju nam nove ideje, kreativnost i mnogo više rada i odgovornijeg odnosa prema resursima kojima raspolažemo. Naše društvo i dalje karakteriše dominantna želja radno sposobnog stanovništva za zaposlenjem u državnim službama, što je nerijetko praćeno odsustvom kreativnosti i inovacija, a što sve za posljedicu ima državnu administraciju koja je češće dio problema nego servis preduzetnicima, kao nosiocima privrednog razvoja. Zato je veoma važno da permanentnim naporima, koji rezultiraju događajima poput ovog, osnažimo preduzetničku kulturu u Crnoj Gori. Da gradimo sistem zasnovan na vrijednostima stvaranja, odnosno vrijednostima preduzetničkog društva. To je najbolji put za ubrzani ekonomski razvoj, za bolji kvalitet života svih naših građana – istakao je premijer Marković.

Gradnji Preduzetničkog gnijezda pomogli su donatori Blagota Radović i porodica Gantar iz Slovenije.Rektor Veselin Vukotić im je ovim povodom uručio „Sjećnozahvalnicu“.

Na pomenutom doga prisustvovali su sledeći učenici: Marko Popović, Boško Pupović, Marko Šćepanović, Nikola Vojnović , Dragan Vukašinović i profesorica Adisa Malagić. Takodje, pomenutoj manifestaciji prisustvovali su i učenici Srednje stručne škole.